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1.
Amendement op de Programmabegroting 2015-2018/Bestuur en Veiligheid G05
De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014;
dat de raadsfracties van Westland gedurende meerdere raadsperiodes bijdragen ontvangen om het raadswerk deugdelijk te kunnen verrichten;

dat het derhalve om zogenaamde fractiegelden gaat en niet om de vergoeding voor de individuele raadsleden;

dat Westland Verstandig meerdere malen heeft gesuggereerd dat deze vergoedingen verlaagd kunnen worden al was het alleen maar om solidair te zijn met de verenigingen en instellingen die geen subsidie meer krijgen;

dat nagenoeg geen van de fracties ervoor gevoelde om de fractiebudgetten te verlagen;

dat recentelijk één van de fractievoorzitters van de partijen publiekelijk heeft aangegeven ook voorstander te zijn van een verlaging van de fractiebudgetten;

dat thans dan ook het moment gekomen lijkt te zijn om daadwerkelijk tot verlaging van de budgetten te komen. Een verlaging met 50% lijkt reëel en dit levert een besparing op van € 79.500,-- per jaar, derhalve in vier jaar € 318.000,--;

dat dit bedrag ofwel in de algemene reserve gestort dient te worden zodat een beginnetje gemaakt kan worden met het aflossen van schulden ofwel moet worden ingezet ten behoeve van het kernenbeleid/verenigingsleven in Westland, kortom ten behoeve van burgers en ondernemingen;
dat gelijktijdig met dit amendement een motie wordt ingediend waarbij ook het College wordt opgeroepen op een identieke wijze een bezuiniging van 
€ 79.500,-- door te voeren in het voor het College bedoelde budget.

Amendeert de begroting als volgt:
De post G05 te verlagen in de diverse jaarschijven met een bedrag van € 79.500,-- per jaar, welk bedrag dan vervolgens ofwel “gespaard” wordt ofwel in goed overleg met de Raad wordt ingezet ten behoeve van burgers/ondernemers van Westland.
Gaat over tot de orde van de dag.

Namens de fractie van Westland Verstandig

P.J.L.J. Duijsens
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