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3.
Amendement op begroting/Verdere afbouw externen
De Raad van de gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014;
In aanmerking nemende:
dat in de begroting 2015-2018 nog uitvoering gegeven wordt aan de motie zoals deze voor 2010 door de Raad is aangenomen inzake de inschakeling van externen;
dat in 2013 het aantal externen uitkwam op 8.7% en in 2014 zal uitkomen op circa 10%, derhalve onder het percentage zoals dat in de motie is aangegeven;
dat in deze tijd van taakstelling voor de ambtelijke organisatie en economische tegenvallers een verder terugdringen van de in te schakelen externen haalbaar moet zijn;
dat afbouw naar uiteindelijk 5% over de totale loonsom in de rede ligt;
dat in de huidige begroting nog uitgegaan wordt van maximaal 15% op de loonsom, dat is dus een bedrag van € 6.75 miljoen. Het terugbrengen naar maximaal 5% (circa € 2.25 miljoen) van externen die zowel intern werkzaam zijn als externen die op projecten geschreven worden, zal derhalve een aanzienlijke besparing te zien geven;
Amendement:
Het percentage van de in te huren externen zowel voor interne werkzaamheden bij de gemeente alswel voor werkzaamheden op projecten terug te brengen in 2015 naar maximaal 7%, in 2016 naar maximaal 6% en vanaf 2017 naar maximaal 5% en dat steeds over de totale loonsom van de gemeente Westland;
Gaat over tot de orde van de dag.

Namens de fractie van Westland Verstandig

P.J.L.J. Duijsens, 
Fractievoorzitter
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