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13.
Motie ingevolge artikel 40 Reglement van Orde/Wilhelminaplein
De Raad van de gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014;
In aanmerking nemende:
dat in 2012 het Wilhelminaplein als multifunctioneel plein is aangewezen door het College. Sindsdien lijkt het stil;

dat in 2012 werd beoogd om in ieder geval de koopkracht vast te houden, de gezelligheid/sociale saamhorigheid te vergroten en mogelijke leegstand in het centrum van Naaldwijk te voorkomen;
dat in ieder geval een bestemmingsplan moet worden voorbereid waarin de gebruiksmogelijkheden van het Wilhelminaplein worden vastgelegd;
dat gedurende een aantal jaren Westland on ice niet is toegestaan, terwijl eveneens bij grotere evenementen er problemen zijn met één of meerdere buurtbewoners;

dat uit een inmiddels algemeen verspreide ambtelijke notitie duidelijk is dat het College van oordeel is: ”de markt kan in kwaliteit geen volwaardige alternatieve locatie geboden worden, tijdelijk en gelimiteerd op een vaste plek met voorzieningen uitwijken is beter haalbaar.”
dat in ieder geval het College nu actie moet ondernemen om duidelijkheid te creëren wat de verdere mogelijkheden van het Wilhelminaplein zijn;

Draagt het College op:
Uiterlijk op 1 april 2015 aan de Raad concrete voorstellen voor te leggen met betrekking tot het Wilhelminaplein en omgeving van Naaldwijk en ook op dat moment zo nodig een voorontwerpbestemmingsplan aan de Raad aan te leveren.
Gaat over tot de orde van de dag.

Namens de fractie van Westland Verstandig
P.J.L.J. Duijsens, 
Fractievoorzitter
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