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14.
Motie ingevolge artikel 40 Reglement van Orde/Ecologische moestuin in Westland
De Raad van de gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014;
In aanmerking nemende:
dat al diverse keren getracht is invulling te geven aan de vrijliggende bouwgronden danwel andere percelen grond, eigendom van de gemeente, die thans braakliggen;
dat bekend is dat er initiatieven zijn voor realisering van een sociaal ecologisch moestuinproject waarbij wellicht samenwerking met bestaande instanties zoals Patijnenburg, Vitis, Westerhonk, Careyn en allerlei andere zorgaanbieders tot de mogelijkheden behoort;
dat op een of andere manier initiatieven niet van de grond komen omdat er geen percelen grond voor langere tijd beschikbaar gesteld kunnen worden en wel percelen grond die daarvoor geschikt zijn qua ligging, omvang en vormgeving en ook direct in gebruik genomen kunnen worden en zonder dat er allerlei obstakels zijn;
dat deze motie behelst een opdracht aan het College om nu binnen drie maanden te komen met een concrete locatie voor de realisering van een ecologische moestuin;
Draagt het College op:
In Westland en wel rond of nabij één van de kernen een perceel grond ter beschikking te stellen waarop een ecologische moestuin gerealiseerd kan worden en welk perceel dan beschikbaar moet zijn voor een groot aantal jaren en voorts overleg te voeren met de initiatiefnemers zodat in de loop van 2015 een sociaal ecologische moestuin daadwerkelijk kan worden gerealiseerd.
Gaat over tot de orde van de dag.

Namens de fractie van Westland Verstandig

P.J.L.J. Duijsens, 
Fractievoorzitter
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