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15.
Motie ‘veiliger inrichten kruispunten/T-splitsingen met langsliggende dubbele fietspaden’
De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014 ter behandeling van de Begroting 2015-2018;
Constaterende dat:
· Afgelopen jaren relatief vaak aanrijdingen plaatsvinden op kruispunten, T-splitsingen of in-/uitritten met vrachtverkeer waarbij voertuigen van richting veranderen en fietsers, bromfietsers en scooters gebruik maken van tweerichting fietspaden langs deze wegen; 

· Het betreft o.a. de volgende wegen met een dergelijke inrichting van dubbele fietspaden, de Middelbroekweg (N466),  Naaldwijkseweg, Arckelweg, (Verlengde) Vogelaer, Zwartedijk, Burg. Elsenweg en Nieuweweg (i.c. de T-splitsing met Veilingweg);

· Afgelopen jaren op een aantal plekken al verbeteringen zijn  aangebracht, maar er nog op veel plaatsen sprake is van een inrichting, die verbetering behoeft; 

· Gisteren waren op de T-splitsing Middelbroekweg (N466) en Zwethlaan 2 gewonden te betreuren door aanrijdingen.


Overwegende dat:

· Dat dergelijke wegen veelvuldig voorkomen in het Westland, met name op provinciale wegen, en een veilige inrichting noodzakelijk is; 

· Niet altijd een goed zicht is op dergelijke T-splitsingen en kruispunten vanwege borden, bomen en andere aanwezige objecten en chauffeurs niet altijd weten of op dat moment vergeten zijn dat ze met 2 richtingen rekening moeten houden;

· Buiten de bebouwde kom op dergelijke gestrekte fietspaden ook hard gereden mag en kan worden; 

· Een veilige inrichting, waarbij aandacht nodig is voor het verminderen van de snelheid op het fietspad en het verbeteren van het zicht van chauffeurs van voertuigen, nodig is.
Draagt het College op: 

Om i.s.m. met de provincie te komen met een inventarisatie van deze wegen en knelpunten, mede op basis van de geregistreerde ongevallen van afgelopen jaren en in het eerste kwartaal van 2015 te komen met een plan van aanpak voor het veiliger inrichten in de periode 2015-2018.
Gaat over tot de orde van de dag.

Westland Verstandig

P. Duijsens
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