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3.
Motie OZB niet stijgen
De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014 ter behandeling van de begroting 2015-2018;
Constaterende dat:
· het College aangeeft dat de totale woonlasten, door het College geformuleerd als de OZB, afvalstoffenheffing en rioolrechten, binnen het inflatiecijfer van 2015 blijven;

· het College in de begroting uitgaat van een stijging van 3,5 % van de OZB-inkomsten;
· de meeropbrengsten worden geraamd op € 875.000 in 2015;

Overwegende dat:
· hogere belastingen leiden tot een lager besteedbaar inkomen en het Westlandse MKB hierdoor naar verwachting minder inkomsten krijgt;

· de gemeente baat heeft bij versterking van de Westlandse economie;

· het College verder de tering naar de nering moet zetten en zoveel mogelijk de uitgaven in niet-wettelijke taken moet beperken;
· de Raad heeft besloten om de Westlandse economie te versterken via een bijdrage aan de ROM-zuidvleugel, GPWO en Metropoolregio en een eigen agenda voor Public Affairs minder urgent is;
· voorts Westland al deelneemt aan verschillende samenwerkingsverbanden om het vestigingsklimaat en imago te verbeteren;

· het zelf opstarten van iets wat er al is natuurlijk niet echt zinvol is. Naar buiten toe is de Westlandse economie gediend bij heldere positionering op regionaal en Greenportniveau, lagere belastingen, aantrekkelijke en veilige woon- en leefomgeving. Over elkaar hobbelende marketeers en lobbyisten zijn daarbij niet nodig;

· voorts de bijdrage aan de Metropool per jaar een aanzienlijk bedrag zal gaan bedragen;

· ook gezien de geringheid van het begrote bedrag nauwelijks daarvan enig positief effect te verwachten is voor Westland;

· Westland er beter aan doet om de bestaande samenwerkingsverbanden zoals Greenport, Innovation Quarter beter te benutten voor het aantrekken van subsidies en het bevorderen van de bereikbaarheid;

· het bedrijfsleven en ook de inwoners van Westland meer gebaat zijn bij een lagere OZB;
Besluit dat:
1. De OZB in 2015 niet te laten stijgen;

2. De dekking van de lagere OZB-opbrengt in 2015 wordt gevonden in het stopzetten van de Public Affairs, dit m.u.v. bijdrage aan GPWO en trekkersrol Greenports;
Gaat over tot de orde van de dag.

Westland Verstandig

P. Duijsens
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