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4.
Motie ingevolge artikel 40 Reglement van Orde/Dario Fo/Koperen Kees
De Raad van de gemeente Westland in vergadering bijeen op 6 november 2014
In aanmerking nemende:
dat de gemeente Westland een subsidieverhouding heeft met Cultuurweb en dus aan die subsidieverlening voorwaarden kan verbinden;
dat Cultuurweb tot en met (medio) 2015 voor de activiteiten van de theaterschool Koperen Kees/Dario Fo vaste bedragen uitkeert;
dat eventuele stopzetting in 2015 van die subsidiebijdrage door Cultuurweb, Koperen Kees/Dario Fo in financiële problemen zal brengen, en daarmee de werkgelegenheid voor 12 medewerkers, tenzij Dario Fo erin slaagt andere financiële bronnen aan te boren;
dat Dario Fo de afgelopen 20 jaar altijd grote bedragen private middelen heeft weten te verwerven en deze ten goede zijn gekomen aan de Westlandse samenleving;
dat deze andere financiële bronnen, met name van cultuurfondsen, buiten bereik van Dario Fo zijn op het moment dat de gemeente Westland geen subsidiebijdrage levert;

dat Dario Fo zowel in als buiten Westland haar grote waarde bewezen heeft; 

dat met name buiten Westland Dario Fo de gemeente naamsbekendheid geeft en op die wijze aan “Westlandmarketing” doet;

dat inmiddels blijkt dat er gesprekken lopen tussen De Leuningjes en Dario Fo/Koperen Kees omtrent een bepaalde vorm van samenwerking. Dit is niet alleen goed voor de betreffende organisaties, maar ook goed voor de kern Poeldijk vanuit welke kern zowel De Leuningjes als Dario Fo/Koperen Kees thans opereren;

dat in het belang van Poeldijk en ook inmiddels van De Leuningjes is dat Dario Fo voor het Westland behouden blijft;

dat Cultuurweb dan ook moet worden opgelegd dat ook na 2015 de bedragen zoals deze in 2014 aan Dario Fo/Koperen Kees betaald zijn blijven geschieden;

dat het dan ook in het belang is van een ieder dat goede afspraken gemaakt worden bij welke afspraken dan ook Cultuurweb betrokken moet worden omdat Cultuurweb voor de financiën van met name Dario Fo/Koperen Kees dient zorg te dragen;

dat Cultuurweb wellicht ook een rol kan spelen bij de verdere opvulling van leegkomende ruimten bij De Leuningjes;

Draagt het College op:
1. Aan de subsidie die aan Cultuurweb verstrekt wordt voor 2015 en volgende jaren de voorwaarde te verbinden dat de thans aan Dario Fo/Koperen Kees betaalde bedragen betaald blijven worden voor de activiteiten;
2. Met Cultuurweb, Dario Fo en zo mogelijk ook De Leuningjes samen met de gemeente trachten tot afspraken te komen over het gezamenlijk gebruik door Dario Fo en De Leuningjes van de beide gebouwen in Poeldijk en afspraken te maken waardoor Dario Fo/Koperen Kees niet bij voortduring behoeft te vrezen dat haar voortbestaan in Westland in gevaar komt, met andere woorden met de hiervoor genoemde organisaties langdurige afspraken te maken waardoor ook voor de langere termijn het voortbestaan van zowel De Leuningjes als Dario Fo/Koperen Kees gewaarborgd is.

Gaat over tot de orde van de dag.

Namens de fractie van Westland Verstandig

P.J.L.J. Duijsens, 
Fractievoorzitter
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