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Motie ingevolge artikel 40 lid 1, althans artikel 40 lid 6 Reglement van Orde 
Waarborgen goede zorg voor Westlandse inwoners die moeten revalideren en die nu in de verzorgingshuizen verblijven die gaan sluiten en Westlandse inwoners die dringend moeten worden opgenomen in een verzorgingshuis in Westland zelf
De Raad van de gemeente Westland in vergadering bijeen op 16 september 2014
In het College Werkprogramma “Nieuwe realiteit - nieuwe uitdagingen” wordt gesteld: “De ondersteuning voor de mensen die het nodig hebben blijft bestaan” en “Niemand mag buiten de boot vallen” en “Goede zorg staat voorop” en “Zorgverlening dicht bij de mensen” en “Mensen die niet op eigen kracht kunnen participeren in de samenleving laten we niet aan hun lot over” en “Het is de taak van de gemeente ervoor te zorgen dat de mensen die het nodig hebben een betaalbaar en passend hulpaanbod krijgen” en “Hulp in de directe omgeving” en. “Daarbij is van belang dat partijen hun aanbod dicht bij de Westlandse inwoner organiseren” en “Geen wachttijden voor voorzieningen” en “Fonds voor schrijnende gevallen” en “Goede basisvoorzieningen voor iedereen” en “Als zorg nodig is, dan direct en van voldoende kwaliteit beschikbaar” en “De WMO-reserve blijven we inzetten voor het sociale domein” en “Om voldoende zorgaanbod dichtbij te borgen gaan we met de zorginstellingen in gesprek met de wens het huidige behandelcentrum in Naaldwijk uit te bouwen tot polikliniek met nachtapotheek”.
Overwegende:
dat vanaf 1 juli 2014 een groot deel van de revalidatie in Westland niet meer mogelijk is nu Pieter van Foreest daarmee gestopt is. Inwoners uit het Westland die gedwongen zijn te revalideren in een verzorgingshuis zijn daardoor genoodzaakt buiten het Westland opvang te accepteren. Gebleken is dat zowel degene die moet revalideren alsook de familie dat als hoogst ongewenst en ook niet aanvaardbaar acht;
dat een gemeente van 103.000 inwoners zoals Westland, een voorziening moet hebben die het mogelijk maakt om binnen de grenzen van de gemeente te revalideren en dat mogelijk moet zijn in voldoende mate en op een voldoende kwaliteitsniveau;
dat voorts de sluitende verzorgingshuizen leiden tot grote onrust bij de aldaar nog aanwezige bewoners en familieleden en het volstrekt onaanvaardbaar is dat de betreffende personen moeten verhuizen buiten de kern waarin zij in vele gevallen hun hele leven lang gewoond hebben. Dit geeft voor de betreffende bewoners een dermate grote emotionele “klap” die niet aanvaardbaar is, noch voor hen noch voor de directe familie. Ook daarin zal de gemeente al of niet in overleg met het zorgkantoor, de zorgaanbieders en de zorgverzekeraars moeten voorzien. Oplossingen moeten voorhanden zijn nu een aantal verzorgingshuizen gaan sluiten en er derhalve voldoende geschikte ruimte is om een en ander uit te voeren;
dat tenslotte er grote wachtlijsten bestaan voor de huidige verzorgings-/verpleeghuizen en er onaanvaardbare situaties dreigen te ontstaan van mensen die thuis absoluut niet meer kunnen verblijven, maar ook niet terecht kunnen in één van de bestaande verzorgingshuizen in Westland;
dat deze motie gericht is op revalideren in Westland en de twee hiervoor genoemde situaties rondom de verzorgingshuizen;

Dit is de reden van deze motie.
Draagt het College op:
In en na overleg met de zorginstellingen/zorgkantoor en zorgverzekeraars zorg te dragen voor elementaire voorzieningen zoals opvang voor revalidatie, voortgezet verblijf in bestaande verzorgingshuizen die gaan sluiten en ook het wegwerken van de wachtlijsten waardoor mensen die zorg nodig hebben ook die zorg krijgen die ze verdienen en daar de benodigde financiële middelen voor uit te trekken waarbij bedacht moet worden dat revalideren buiten Westland ook geld kost en derhalve ten hoogste gesproken kan worden van eventuele “meerkosten”, terwijl voorts als de zorgaanbieders niet meer de bewoners van de verzorgingshuizen die gaan sluiten wensen te verzorgen, de wachtlijst niet wensen weg te werken op korte termijn en niet voor revalidatie in Westland wensen zorg te dragen, de gemeente die zorg overneemt en daarvoor ook de benodigde financiën vrijmaakt, de (meer)kosten berekent en in de begroting 2015-2018 opneemt.
Gaat over tot de orde van de dag.
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